

Новости гимназии



Однажды, много лет спустя...

Концерт под таким названием собрал выпускников гимназии в актовом зале 4 февраля. Что же тянет нас в эти родные стены? Желание снова вернуться в беззаботное детство, увидеть своих школьных друзей, встретиться с любимыми учителями, посидеть за партой и, конечно же, вспомнить ...

Первый учитель, первый урок, первый заливистый школьный звонок, первая «пятерка», первое сочинение, первый теплый взгляд, брошенный на тебя одноклассником, первая любовь... Только повзрослев, мы, наконец, понимаем, что всё то, что есть у нас, дала именно она – наша милая школа. Научила писать и читать, считать и решать сложные задачи, ставить эксперименты и рассуждать. Это она открыла перед нами тысячи дорог и помогла выбрать одну, по которой каждый уверенно пошел к своей цели и достиг её. На протяжении всего праздника звучали поздравления учителям. Ученики всех классов приготовили

номера о школьной жизни и продемонстрировали свои таланты. Сценки, миниатюры, зажигательные танцы и песни на английском языке радовали наших гостей. А на телеэкранах демонстрировались фотографии выпускников разных лет. Эти кадры притягивали внимание и будоражили память. А вспомнить было что...

Спасибо, что в феврале есть такое душевное событие, как праздник встречи выпускников! Удачи Вам, дорогие выпускники! До следующей встречи!



6 и 7 февраля прошёл **региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку**, в котором приняли участие гимназисты Анна Земскова (ученица Гульшат Гумеровны Кадочниковой), Дана Букат, Анастасия Еремеева, Иван Непряхин (ученики Елены Владимировны Шершавовой). Все участники достойно представили Лангепас на окружном уровне, продемонстрировав отличные знания языка в



письменном и устном туре. Анастасия Еремеева и Иван Непряхин стали призерами в условиях острой конкуренции среди 92 лучших знатоков английского языка ХМАО-Югры. Поздравляем всех участников олимпиады и их наставников с замечательными достижениями и желаем дальнейших успехов и новых побед.

Вот что говорят призеры олимпиады: Иван Непряхин: "На самом деле, самое интересное и нужное в олимпиаде - подготовка к ней. Поэтому не стоит отказываться от участия, даже если кажется, что не справишься. В любом случае это даст тебе огромный объем знаний. В целом, участвовать в олимпиаде по английскому языку было весело, а это - главное." Анастасия Еремеева: "Участие в олимпиаде дало мне возможность попробовать свои силы в решении заданий наряду с учащимися других школ нашего округа. Задания обоих туров были интересными и познавательными. Это был очень ценный опыт."



«Ты в памяти и сердце, Сталинград»

Есть в календаре такие даты, которые навечно вписаны в героическую летопись страны. В этом году, 2 февраля, мы отметили 80 - ление со дня окончания Сталинградской битвы, ставшей переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны и продемонстрировавшей всему миру негибаемую силу духа, мужество и героизм советских войск. Сегодня для всех обучающихся прошла памятная линейка, посвященная этому событию.



18-19 февраля команда учителей Гимназии №6 приняла участие в соревнованиях по зимнему четырехборью в зачет XXV Спартакиады трудящихся г.Лангепаса. В этом году на данный вид соревнований заявили команды 35 трудовых коллективов города. В первый день участники выполняли наклон вперед, поднимание туловища (пресс), подтягивание на высокой перекладине - мужчины и сгибание разгибание рук в упоре лежа - женщины. Во второй день соревнования состоялись лыжная гонка на

дистанциях, согласно возрасту, - 2 км или 3 км (жен.) и 5 км (муж.) По итогам "зимнего четырехборья" мужская команда гимназии заняла 1 место не только в своей группе (организации с численностью работников до 100 человек), но и в абсолютном первенстве среди трудовых коллективов города! Женская команда в своей группе заняла 2 место!

На соревнованиях Гимназию №6 представляли: Кононов И.А., Терещенко В.И., Картауз С.В., Шершавова Е.В., Зозуля Н.И., Басырова Л.А. Поздравляем вас, коллеги!

9 февраля состоялся **школьный конкурс чтецов «Защитники русской земли»**, посвященный дню защитника Отечества. В конкурсе приняли участие обучающиеся 5-11 классов. Проведение такого конкурса воспитывает чувство любви и гордости к историческому прошлому своей Родины, развивает личность каждого ученика, его индивидуальные особенности. Члены компетентного жюри определили победителей в конкурсе. Особое внимание при оценивании уделялось выразительности чтения, знанию текста, интонационной выразительности и личностному отношению.

Каждый участник конкурса продемонстрировал мастерство понимания того, что читает, всем сердцем

сопереживая лирическому герою. Наверное, поэтому членам жюри, а в его состав вошли Нужная Т.В., Соловьева Н.А, Леднёва С., Печерин А., так непросто было выбрать победителей в каждой возрастной группе.

Победителями стали: 5-7 классы - Фесенко Арсений 5 «Г». 8-9 классы - Чалая Екатерина 8 «Б», 10-11 классы - Кадочников Арсений 11 «А». Федотова Дарья 7 «Б» и Кузьмин Константин 10 «Б» стали лучшими в специальных номинациях. Каждый участник вложил частичку своей души в произведение, с которым выходил к публике. В каждом чтении звучала гордость за нашу Россию!



Гимназисты из Лангепаса — **лучшая школьная команда УрФО по мини-футболу!** В Тюмени завершился уральский этап всероссийского проекта "Мини-футбол — в школу". Команда юношей 2005-06 годов рождения из лангепасской гимназии стала первой. Теперь ребята будут представлять город, Югру и весь федеральный округ в главном турнире



Мы памяти этой верны...



В нашей школе прошла **интеллектуальная игра "Даты Великой Победы"** для учеников 7-8 классов. Она состояла из 4-х раундов, посвященных истории нашей страны и интересным фактам о Великой Отечественной войне. Все команды не только проявили себя с лучшей стороны, но и с удовольствием провели время. По итогам игры места распределились следующим образом: 3 место - 7в, 2 место - 7б и 1 место - 8г. Поздравляем победителей!



В феврале в гимназии были проведены **классные часы, посвященные 100-летию отечественной гражданской авиации**. 9 февраля 1923 года в СССР учредили новую структуру, получившую название "Совет по гражданской авиации". В этот день в Советском Союзе официально появился воздушный флот, а памятная дата навсегда закрепилась в истории первой воздушной линии для перевозки пассажиров «Москва — Нижний Новгород». Взлетел самолёт с Ходынского поля в июле 1923 года. И если сегодня они взмывают на высоту 10 км от земли, чтобы совершить перелет, то тогда летчик Яков Моисеев поднялся лишь на 200

метров. И так летали еще долгое время. Кстати, время в пути тогда занимало семь часов. Позже на маршрут поставили немецкий планер «Юнкерс F13», который вмещал четверых пассажиров.



В преддверии праздника Дня защитника Отечества к обучающимся 4-в пришёл **выпускник гимназии Корниенко Владислав**. Он является действующим военнослужащим Армии России уже более десяти лет. Ребята были вовлечены в беседу о деятельности военного, чем занимаются военные, их обязанности и какая лежит на плечах наших солдат огромная ответственность. Конечно, не обошла стороной тема об его участии в СВО, ведь Влад один из первых пересек границу для защиты мирных жителей. Владислав бывал не раз в горячих точках, подробностей нам не рассказывал, но все мы понимали, что это безумно большие риски, и огромный отпечаток в его жизни. Много было вопросов от ребят, ведь такие встречи бывают очень редко. Встреча с военнослужащим не оставила никого равнодушным, даже многие задумались о том, чтоб быть военным. Мы гордимся тем, что у нас есть такие выпускники, которые могут рассказать нам о своей профессии. Спасибо огромное Влади-

славу за встречу и возможность детям услышать героя нашего времени, ведь он имеет много наград за боевые доблести. Ребята ушли домой под большим впечатлением!

Волонтеры Победы гимназии в рамках проекта «Для СПАСИБО расстояние не помеха» не только разослали поздравительные письма детям войны и труженикам тыла, с которыми они ведут переписку уже 2 года, но и лично поздравили гостью нашего города Федорову Веру Борисовну.

Приехала Вера Борисовна из Североуральска на праздничные выходные к родственникам. В этом же городе она и родилась в 1943 году. Ее отец, Борис Павлович Носаев, за три дня до рождения дочери ушел на фронт. До войны работал учителем физики и математики. У Бориса Павловича много наград: орден Красного Знамени за победу над Берлином, награда за отвагу и т.д. О нем так же написано в книге «Подвиг народа». Сама Вера Борисовна имеет статус ребенка войны и знает, каково это - жить в такое время. Она советует подрастающему поколению всегда любить свою Родину, не давать её в обиду и всегда защищать. Спасибо Вере Борисовне за прекрасную встречу! Приезжайте в наш город еще, будем очень Вам рады.



Начальная школа



«Посылка из дома»

Долг, армия, Отечество - это не простые слова. Особенно в рамках празднования Дня защитника Отечества. В этот день мы еще обязательно должны поздравить тех, кто в настоящее время несет службу в рядах российской армии. Поздравить этих людей просто необходимо, ведь именно они, порой ценой собственной жизни, обеспечивают безопасность нашей страны. Сотрудники и обучающиеся начальных классов гимназии приняли активное участие в акции «Посылка из дома»

Коллективом были собраны посылки для участников СВО, а обучающиеся написали нашим солдатам трогательные письма, которые вложили в посылки. Писали от души. Как приятно получить привет из родного города, где много теплых слов и пожеланий. Благодарим всех, кто откликнулся и принял активное участие в данной акции. Спасибо учителям и детям за неравнодушие и патриотизм!



Акция "Покормите птиц зимой" шагает по стране не первый год.

Зима - трудное время для них. После обсуждения интересных фактов про

окружающего мира, ребята 1а класса решили помочь им пережить холода.

Ребята с ответственностью отнеслись к изготовлению кормушек для птиц. Хотелось бы отдельно поблагодарить родителей за активную помощь детям!



Мастер-класс к 23 февраля

День защитника Отечества - это праздник воинской доблести, чести и мужества. В преддверии всенародно любимого праздника гимназисты приняли участие в мастер-классе по изготовлению подарочных открыток к 23 Февраля. Для изготовления открыток использовались картон, цветная бумага, ножницы, клей, шаблоны для вырезания. Дети с удовольствием и интересом работали на уроке, проявили фантазию и трудолюбие. Ребята подарят их на День защитника Отечества своим родным людям: папам, дедушкам, братьям. Вряд ли можно придумать лучший подарок, чем тот, который сделан заботливыми детскими руками! Творческая мастерская прошла в



атмосфере радости и вдохновения. Классные руководители: Селиванова Т.И., Истомина Е.А.

В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы в начальных классах гимназии прошло **образовательное событие «Вперед, мальчишки!»**, посвященное Дню защитника Отечества. Во время игры обучающиеся узнали историю праздника, кого принято чествовать в этот день. Вся программа проводилась в форме соревнования. На станции «Летные войска» запускали самолеты, «Десантники» - проявили ловкость в прыжках через скакалку, на станции «Автомобильные войска» показали быстроту в доставке груза.

Ребята отлично справились с заданиями, показали находчивость и сообразительность. Получили заряд бодрости и удовольствие от соревновательного процесса. Мероприятие дало возможность почувствовать, что быть защитником Отечества – важно и почетно!

